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ATA 005/2002

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré -
MT, da Segunda sessão legislativa da primeira legislatura realizada no
dia 22 (vinte e dois) de abril de dois mil e dois, com início às

20:00(vinte) horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal e,

com a presença dos Vereadores (as), o Sr. Adolfo Martins dos Santos

- Presidente, João Batista Alvarenga - Vice - Presidente, Jonas
Martiniano Filho - 1o Secretário, Sílvio José Alves Maracaipe - 2"
Secretário, e demais Vereadores, Corival Faustino de Mello, João
Braz da Silv4 Elcio Divino Ferreira Costa, Geroni Bueno Camargo e

Zezito Moreira Neres. O Presidente da Câmma Municipal de Nova
Nazaré, Vereador Adolfo Martins dos Santos, abriu a sessão, dando
as boas vindas a todos os Vereadores e ao público presente, e tendo
número legal de Vereadores deu início a sessão, colocando em
apreciação a seguinte ata: Ata 004/02 da sessão ordinária realizada
dia 01 de abril de dois mil e dois. Posta a ata em discussão, sem

manifestações, foi votada e aprovada unanimemente. Ato contínuo
solicitou a mim secretário paÍa que fizesse a leitura da

correspondência recebida dia 02 de abril de 2A02, sendo a seguinte:

leitura do Comunicado no CM979412002 da Secretária-Executiva do
FNDE ao Presidente da Câmara Municipal. Ato contínuo, o Presidente

da Câmara Municipal, passou para o grande expediente apresentando

as proposições dos Vereadores, sendo as seguintes. Proposição
a'presentada pelo vereador Zezito Moreira Neres em Co-Autoria
com Vereador Adolfo Martins dos Santos: Projeto de Lei
Legislativo n" 001/02 que "Dispõe sobre a Criação da Estrada
Municipal NN e dá outras providências." Em seguida Sr.

Presidente disse que o Projeto de Lei Legislativo n" 001102 seria

enviado a comissão única. Dando prosseguimento foi apresentada a

proposição do Vereador Jonas Martiniano Filho: Indicação n'
084102 - Indica ao Senhor Jose Marques de Queiroz, Prefeito

Municipal, junto ao seu setor competente, Setor de Educação a

compra de ar condicionado para todas as salas de aulas da Escola

e Nova Nazaré. Colocada em discussão o Veread
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Jonas Martiniano filho ressaltou que entrou com a indicação porque
esteve visitando as escolas da Barra e outras escolas em outras cidades
e que a maioriajá adotaÍam o método de por ar condicionado nas salas
e os alunos dentro das salas tem computadores, videos e como tem o
recurso para escola a obrigação dela é de se modernizar e tem que ter
objetivo e tentar o melhor para todos os alunos. Em votação obteve
uma aprovação unânime. Indicação n" 085/02 - Indica ao Exmo Sr.
Prefeito Municipal junto ao seu setor competente a compra de um
computador paÍa o Conselho Tutelar. Em discussão o Vereador autor
Jonas Martiniano Filho disse que é do conhecimento de todos que os
Conselheiros precisam de um computador e eles pediram paÍa que
entrassem com a indicação para que pudessem ganhar um computador
para que assim pudessem registrar os acontecidos. Em seguida
colocada em votação obteve uma aprovação unânime. Indicação n'
089102 - Indica ao Exmo Sr. Prefeito Municipal junto ao seu setor
competente a criação do setor de relações públicas vinculado ao

Gabinete do Prefeito, em discussão o Vereador autor Jonas Martiniano
disse que viaja por várias cidades vizinhas e que nenhuma conhece
Nova Nazare, até fazem criticas perguntando se é fazenda, então com
a criação do setor de relações públicas a cidade será mais divulgada
sendo assim reconhecida em outras cidades com mais aparência e o
que manda é divulgação. Colocada em votação e sem manifestações
foi aprovada por unanimidade. Indicação no 091102 - Indica ao Exmo
Sr. Prefeito Municipal junto ao seu setor competente para que traga
uma rádio para nossa cidade, em discussão o Vereador autor Jonas

Martiniano Filho disse que o pedido que vem fazendo para o Prefeito
e paÍa que traga uma rádio comunitaria para o Município, pois tinha
uma em Nova Nazaré, mas como não estava legalizada teYe que

fechar, então tem que pedir ajuda para Deputados para que com isso

consiga reativar uma rádio em Nova Nazaré, pois com isso a cidade

terá mais divulgação. Colocada em votação obteve uma aprovação

unânime. Indicação n" A92ft2 - Indica ao Exmo Sr. Prefei

Municipal para que junto ao seu setor competente providencie
compra de um celular a cartão e uma antena para os mesmos, para a

aÍagato. Em discussão o Vereador autor Jonas Martiniano
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ressaltou que esta indicação seria a justificativa, porque muitas vezes
tem pessoas que passam mal na gleba e como não tem um meio de

comunicação não tem como pedir socoÍro, então com um celular que
não frcará muito caro poderá ajudar muitas pessoas que necessitam. O
Vereador Elcio Divino Ferreira Costa disse que concorda plenamente
com o nobre colega autor quando diz que precisa instalar um celular
na gleba maragato, porque para todos o ponto mais critico aqui é a
falta de telefone, pois tem uma obra que foi começada e não teve
continuidade, e já que a obra não continuou tem que instalar mais
orelhões na cidade, porque os dois que tem vive estragado, então o
Executivo tem que tomar uma providência. Colocada em votação foi
aprovada por unanimidade. Proposição Apresentada pelo Vereador
Sílvio José Alves Maracaipe. Indicação n" 086/02 - Indica ao Exmo
Sr. Jose Marques de Queiroz, Prefeito Municipal para que determine
junto ao seu setor competente a construção de um poço artesiano na
area do Maragato e Estrela nas igrejas, em discussão e sem

manifestações foi colocada em votação e aprovada por unanimidade.
Proposição Apresentada pelo Vereador Zezito Moreira Neres.
Indicação n'088/02 - Indica ao Exmo Sr. José Marques de Queiroz,
Prefeito Municipal pam que determine junto ao seu setor competente
que providencie a linha de ônibus Xavante ou Araés passando por
dentro do novo assentamento saindo paru Agua Boa, em discussão o
Vereador autor Zezito Moreira Neres disse que esteve analisando e

que fazendo esta estrada por dentro vai economizar varios quilômetros
e vai beneficiar mais ou menos umas trinta famílias. Colocada em

votação obteve uma aprovação unânime. Indicação n' 090/02 -
Indica ao Exmo Sr. José Marques de Queiroz, Prefeito Municipal que

determine junto ao seu órgão competente a Construção de um

matadouro comunitrário municipal. Em discussão e sem manifestações

foi colocado em votação e aprovada por unanimidade. Requerimento
n' 004/02 - Requer ao Prefeito Municipal Sr. José Marques de

oueiroz solicitando viabilizar abertura de estradas no P.A. Pontal 2 e
encascalhamento e esgoto do nosso município. Em discussão o

Vereador autor Zezito Moreira disse que tem registrado nesta época

uvas que a estrada ficou toda alagada e dificultou bas
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tráfego e por isso é de suma importância que seja feito o levantamento
desta estrada. Em votação foi aprovado por unanimidade.
Requerimento n' 005/02 - Requer ao Prefeito Municipal Sr. José
Marques de Queiroz , que junto ao seu setor competente providencie
placas demarcando do perímetro urbano do município e MT 326 os
limites do município. Em discussão o Vereador atÍor Zezito Moreira
Neres ressaltou que tem percebido que não tem uma sinalização nos
limites do município e é de suma importância ter sinalização para que
as pessoÍrs quando estiverem viajando saibam onde estão. Colocada
em votação obteve uma aprovação unânime. Requerimento n'006/02
- Requer ao Prefeito Municipal Sr. José Marques de Queiroz , que

tome providências no sentido programa Luz no Campo que seja
remetido aos órgãos govemamentais e responsáveis pela rede Cemat
os problemas que vem acontecendo com o assentamento P.A. Pontal e
os outros. Em discussão o Vereador attor Zezito Moreira Neres disse
que o pÍograma Luz no círmpo já foi repassado a verba o material e
em Cuiabá está como se já estivesse executada a obra, e muitas
pessoas estão dependendo desta energia para fazer plantio. O
Vereador loão Braz da Silva disse que não é contra o requerimento
mas que pagou as parcelas e ainda não foi beneficiado com a energia.

e que não vai ficar pagado nada para ninguém. O Vereador Zezito
disse ao nobre colega que ele não entendeu" porque foram as

empreiteiras que não receberam para fazer o beneficio e não as

pessoÍrs que não pagaram. Ato contínuo o Vereador Jonas Martiniano
Filho pediu permissão da palavra ao Presidente da Câmara Municipal
para entraÍ com um requerimento verbal de acordo com Resolução no

001/01 que dâ ao direito ao Vereador, em seguida fez um
Requerimento verbal requerendo ao Prefeito Municipal para tome

providências juntamente com as redes telefônicas as empreiteiras que

são as mesmas beneficiadas onde terão um aproveito nessas linhas

teleffinicas, para que o mais rápido possível para que venha fazer o

trabalho de instalar as linhas telefônicas para o Município, sen

justificativa a seguinte: que já foi citado pelo nobre colega

anteriormente que nenhum orelhão da cidade se encontra disponível
para ser feitas ligações. então cabe a todos ao Sr. Presidente
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encaminhe esse requerimento ao Sr. Prefeito Municipal para que o
mais rápido possível tome providências paÍa tÍazeí linhas telefônicas
paÍa o Município. Em seguida Sr. Presidente disse que aceitava o
Requerimento e colocou em votação obtendo uma aprovação unânime
ao Requerimento verbal. Ato contínuo passou a palavra livre estando
escritos os Vereadores Elcio Divino Ferreira Costa que disse que
gostaria de pedir aos companheiros uma manifestação ao Prefeito
Municipal, porque já esteve até mesmo no Gabinete cobrando do
Prefeito a respeito das estradas do Município, mas não adiantou
porque o município está em uma situação dificil, todas estradas
danificadas, e as máquinas estragadas, e por isso tem que buscar
melhorar porque pessoÍts que vem aqui a passeio não voltam mais e

um município que está começando tem que mostraÍ serviço e

principalmente amrmar as estradas, porque tem muitas indicações,
requerimentos, e nada foi concretizado. E também tem os telefones
que está muito dificil e também tem que arrumar o caminhão pipa para

agtJat arua e até vai entrar com requerimento na prÓxima sessão, e por
isso quer o apoio de todos para que seja tomada uma providência,
porque onde está a administração, para fazer as coisas, tem que dar um
jeito de arrumaÍ o aeroporto para receber autoridades, porque a

política está chegando e nenhuma autoridade vai vir de carro para
Nova Nazaré, então vÍrmos correr atrás, e se preciso for alugue uma
patrol4 e que não tem nada contra o Prefeito mas quer que seja

amrmada as estradas, o aeroporto e outras coisas mais. Porque todas

as indicações estão sendo engavetadas e nada está sendo feito e que

está do lado do povo. Em seguida o próximo Vereador a fazer uso da

palavra seria Vereador Jonas Martiniano Filho que se absteve da

palavra e também o Sr. Presidente Vereador Adolfo Martins dos

Santos que se absteve da palavra na ordem de inscrição. Nada mais

havendo a tÍataÍ o Presidente agradeceu a presença de todos, e

informou que a próxima Sessão Ordinária será no dia 06 de Maio de

2002 com início às 20 horas e deu por encerrada a Sessão ao que eu

Vereador Jonas Martiniano Filho, secretário da Mesa Diretora, lavrei a
presente ata que após lída e aprovad4 será assinada pelos Vereadores

presentes.
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